



Aprobat, Manager ,

Agapie Ciprian Robert

**Centrul Județean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Tradiționale
Teleorman**

CAIET DE SARCINI

LOT 3

privind achiziția serviciilor de organizare festival pentru Festivalul de arta „Film în sat”,
comuna Islaz, județ Teleorman în perioada 9-11 iunie 2023.

CPV 79953000-9 –servicii de organizare festivaluri

I. Informații privind autoritatea contractantă:

Centrul Județean pentru Conservarea si Promovarea Culturii Tradiționale Teleorman Str Ion
Creanga, Nr 52-54, Loc. Alexandria, Jud Teleorman, Telefon: 0347.804.482.

e-mail : cjcpccteleorman@yahoo.com

II. Obiectul achiziției publice:

CPV 22000000-0-Imprimare si produse conexe

* *Achiziționarea de servicii pentru materiale publicitare* necesare organizarii Festivalului de arta
„Film la țară” in comuna Islaz, județ Teleorman in perioada 9-11 iunie 2023

Tipul procedurii (modalitatea de atribuire) :

Procedura de achizitie se desfășoara în baza procedurii interne privind achiziția publică de servicii din
categoria celor cuprinse în Anexa 2 la Legea 98/2016

III. Durata contractului: 9-11 iunie 2023

IV . Locul desfășurării: Comuna Islaz, Judet Teleorman.

V. Limba de redactare a ofertei: limba română

VI. Conditii:

Se va realiza o filmare integrala de tip making-off a festivalului, , 4 bannere,1.000 broşuri cu calendarul festivalului,5.000 flyer, 200 afişe,un set fotografii pre-festival, un set fotografii in timpul desfasurarii festivalului,un set fotografii post-festival,o pagină web pentru festival,asigurarea vizibilităţii festivalului în mediul online prin publicarea a cel puţin trei anunţuri de promovare, publicarea acestuia în cel puţin un ziar cu tiraj naţional/local,întocmirea şi transmiterea de invitaţii de presă ,gestionarea relaţiei cu mass-media în perioada premergătoare evenimentului, precum şi pe parcursul derulării acestuia, două spot-uri audio,un trailer video,trei teasere video.

VII.Oferta financiara

Preţul va fi exprimat în LEI, fără TVA

VIII. Atribuirea:

Se va selecta oferta cu cel mai mic preţ, raportat la valoarea fără TVA

*Caietul de sarcini este realizat conform referatului nr 317/29/03/2023.

Întocmit,

Emilia Potîrniche

